

本埠新聞

市警長科市打氏今日在美國舍路埠搭聯合航空公司飛機前往屋倫埠。參加國際警長懇親會。料於星期六日可回來本埠云。

本省農務部長麥當奴氏。昨假道此間前往內地視察。據對某報訪員談話稱。關於強迫管理推銷。省政府準備於必要時。雖在英國樞密院提起上訴。亦決意為之。至於法官緬慎氏發出禁令阻止牛奶推銷局及蔬菜推銷局之進行。則頗為之失望。事因上訴院曾宣判卑詩省立推銷例為合法。而緬慎氏仍發出禁令。實為本人預料所不及。偷緬慎氏為合理之舉。則無懇求上訴院開特別法庭之必要。惟現在所處之形勢。政府被迫要求開特別法庭。定於八月十日在域埠開庭也。麥氏又謂本人非強迫於人。予所為者。係相信為公道事。換而言之。即使大多數之欲望見諸實施云。

●市長夫婦昨偕往域埠

昨日為域埠七十五週年紀念之「雲高華日」。是以詩丕亞公司特準備輪船域多利亞公主號及亞達離公主號兩艘。於該日上午八點餘鐘由雲埠載一千六百五十七人前去助慶。聞市長美鰯氏夫婦兩人協同市參事夫婦。市教育部及公園部代表。暨市警笛樂隊等。均於該日前去參加慶祝云。

●致用學校日昨開學訊

本埠天主教會附設之致用中文學校。昨貳日下午貳時。舉行秋季開學禮。由教員龔達生領導新舊學生行禮如儀。繼則龔教員與督學神甫寸汝訓話。勉勵學生努力求學。做社會工夫。由學生答謝。禮成。茶會而散。

●華僑幸嫻國技不致傷

紐約訊。本埠警察運動會歡迎華童面打論埠訊。本處僑胞林舉傳君。在西人美禮氏火夫氏處當工。昨七月三十一號。乃出糧之期。美禮與火夫二氏。將林君之工銀扣回人頭稅五元。林君答謂未滿壹月。何以扣除。據理與辯。繼而用武。不料美禮氏執館向林君轟去。幸未傷及。林君素嫓國技。將美禮氏與火夫氏。打得落花流水云。

●警察運動會歡迎華童

紐約訊。本埠警察運動會。定期八月貳日(即星期五日)晚七點鐘。在干尼埃崙賽演拳門。是日下午六點鐘備有大巴市車多輛。歡迎華童前往參觀。凡年在十二歲以上者。可以自由取票往觀。其年未滿拾二歲者。要有父母或管理人同往。該會又定八月七日(即星期六日)下午兩點鐘在本埠一百五十七街夾八號車路打球場賽演棒球。該日正午八點鐘。亦備有大巴市車多輛。歡迎華童參觀。其兒童之年齡額及管理等亦如上述云。

●坎屬擬禁運軍械往日柯京三日電。據此間傳出消息。坎拿大政府根據其中立政策。不久或禁止戰用品輸往日本。坎政府為避免牽入外戰計。上星期底曾公布制定法律。禁止坎拿大人加入西班牙內戰。又禁止輸運軍用品往該國。據專家預測。倘使中立政策發生效力。不

各埠新聞

●全加首陳共十二萬口
柯京二號電。坎政府對於全國茵陳人之肺
癆病。已開始防癆運動以消滅之。政府茵陳
人事務部。現正與坎拿大防癆會合作。擬選
任十二名肺癆病專家以組織一委員會。籌
備防癆計劃。在茵陳人保留地切實施行。
查茵陳人患肺癆病之死亡人數。比於白人
較多一倍。事因茵陳人一旦染得該病症。
不能得到專家醫治。是以在組織中之委員
會。其主要工作。則在訓導與照料。
目下在坎拿大之茵陳人。統計約十二萬口
。於壹九三五年患肺癆病而死者。共六百
廿九人云。

●卡技利埠日昨降雨訊
卡技利埠貳日電。昨晚此間降微雨。連降
廿四小時有奇。是以在亞磗砵打省西南部
之種植。東南部之牧場。均有喜色。在卡
技利埠則降雨共寸半云。

●壹聲耳馬因雷響而愈
美國幹頓埠三日電。西人古陵氏有壹匹馬
。數年來不能聽聞。上星期突然行雷閃電
。而該聲馬爲閃電所震。現能聽聞如常云
。滿地可埠三日電。據都緬寅紡織公司總經
理昨晚宣稱。當此罷工風潮。倘集團罷工
糾察員不解散。則該公司將停止一切工作
於無期。聞紡織公司理事哥頓氏。曾電勞
工部長添布梨氏。謂集團罷工糾察員。有
碍於平常工作。倘道不設法保護不罷工
之工人。則該公司或要停止工作。現在工
潮。仍未能覓得解決辦法云。

●第一區捕魚照千八張
二埠三日電。據第一區漁務調查員麥巧氏
稱。該區包括夫利沙河。考爽。巴磗典律
。及山鐵等地方。共發出捕魚牌照一千八
百張。其中有七張係婦女領取者。四名白
人。二名係有夫之婦。二名未結婚者。三
名係日婦。來自市姊夫頓及及辣拿兩埠云
。柯京四號電。據歲入部報告。今年首四个
月全坎之所得稅。比於去年同一時期較多
約壹千四百萬元。統計共收入八千六百四
十五萬五千三百八十八元。雲高華埠之收
入則增多壹百廿六萬五千三百卅元。共五
百四十八萬一千一百九拾七元云。

●歲入部稅收近日報告
柯京四號電。據歲入部報告。今年首四个
月全坎之所得稅。比於去年同一時期較多
約壹千四百萬元。統計共收入八千六百四
十五萬五千三百八十八元。雲高華埠之收
入則增多壹百廿六萬五千三百卅元。共五
百四十八萬一千一百九拾七元云。

本公司爲加中最大之華
人雜貨店。貨價目錄印
備函索即寄

蘇 杭 雜 貨
日 常 用 品
應 有 盡 有

加拿大
中興公司
CHONG HING CO.
214 Centre St.
CALGARY, ALTA.

卡技利

敬者查敝藥局前爲擴充營業起見特設分局於上海北四川路歷有年所茲因房屋太舊業主改建而壹時又未有相當地點迫使遷回河南路門牌貳七九號總局暫行營業倘蒙僑界賜教或委託者請由總局通訊自當如前安辦也此佈

此地

Bow Woo-Tong Dispensary
279 Honan Road, Shanghai, China.

中華民國廿六年七月七日

醫生鍾 機械生 寓寶來旅館二十一號房

發育不全者……注意
陽事不舉者……注意
舉而不堅者……注意
堅而不耐者……注意

△腎中寶確能治療

腎部陽萎等弊病 興陽久戰之功能
堅如鐵錐的勇氣 交接不倦的精力

担保速效 每盒一元 打半五元五打十二元

溫哥吧機靈堂廣告 代理處 廣萬生

特色 房中快樂水 每樽五毛

房中快樂水 馳名久已哉 非是車大炮 用過皆贊許
堅硬如鐵錐 久戰更興趣 完全係補品 益精兼補體

◎用法單內詳明 注意不受C.O.D.

Kee Ling Tong 236 Pender St. E. Vancouver, B.C. Can.

加拿大

本旅館設在雲高華埠適中地點久蒙僑胞賜顧來往咸稱利便房舍寬敞牀櫈皆潔汽爐溫煖冷熱水龍·溫泉浴室·近里改良裝修完備租價克己僑胞惠顧加多歡迎

電話 矢么2953L 門牌片打
街東壹三九號馬金紫總堂樓下

司理馬本步敬啟

代台山寧陽會館通告

爲通告事、案據本邑公益區僑民、李世璠、劉孟義、等至稱、前據新民國報、及大漢公報、登載有雷漢三係受公益區平民義學函聘、爲駐加拿大募捐專員、查公益區從未有平民義學設立、今雷漢三竟登報謂受該義學之聘、混向加中各埠僑梓募捐學款、顯係藉端行騙、請予以懲戒等情、據此、公益區既無平民義學之設立、信爲該區僑民所知、雷漢三胆敢藉此而向僑梓募捐、究屬有意搃騙、本會館爲一邑機關、有勸善懲惡之責、爲此合行通告、我各埠僑梓及僑胞、若見有雷漢三募捐學款、除當斥逐外、并希將其面貌詳爲報告前來、俾得執行懲戒爲荷、

◆其住館會場華高雲大拿加◆

Hoysun Ningyung Benevolent Association

108 Pender St. E. Vancouver, B.C.